



29 чэрвеня кіраўнік ведамства сустрэўся з лепшымі выпускнікамі Акадэміі сувязі

29 чэрвеня міністр сувязі і інфарматызацыі Папкоў С.П. сустрэўся з лепшымі выпускнікамі 2018 года Беларускай дзяржаўнай акадэміі сувязі.

Па добрай традыцыі на сустрэчу былі запрошаныя 10 самых паспяховых маладых прадстаўнікоў установы, якія заваявалі аўтарытэт падчас вучобы.

Сярод іх - Вольга Банько, Дзмітрый Беразоўскі, Аксана Брыкун, Анастасія Ламаско, Аляксей Гуткоўскі, Вольга Жылкевіч, Павел Жук, Яўгенія Каліноўская, Наталля Кондрашонак, Дар'я Роса. Гэтых маладых спецыялістаў, як і большасць іншых выпускнікоў ВНУ, заўтра чакаюць працоўныя месцы на вядомых беларускіх прадпрыемствах і ў арганізацыях у сферы сувязі і тэлекамунацый рэспублікі.

У сваім уступным слове Міністр павітаў і павіншаваў выпускнікоў з паспяховым заканчэннем УА «Белорусская дзяржаўная акадэмія сувязі», адзначыўшы высокую ролю маладых спецыялістаў у развіцці галіны. Сустрэча прайшла ў адкрытай і шчырай размове. Прысутныя актыўна задавалі пытанні Міністру, якія тычацца, у тым ліку навучальнага працэсу, умацавання матэрыяльнай і спартыўнай базы Акадэміі. Міністр даў грунтоўныя адказы на пытанні і падкрэсліў важнасць стварэння і няўхільнай мадэрнізацыі вучэбна-вытворчай базы для студэнтаў, якая наблізіць студэнтаў да рэальных умоў будучай працы.

Да сустрэчы з Міністрам ў актавай зале вучэбнага корпуса №2 у прысутнасці прадстаўнікоў Міністэрства сувязі і інфарматызацыі, адміністрацыі Акадэміі сувязі, прафесарска-выкладчыцкага складу ва ўрачыстай абстаноўцы былі ўручаны 270 дыпламаў выпускнікам дзённай і завочнай формы навучання. Начальнік упраўлення прававой і кадравай работы Мінсвязі Плакса Лілія Васільеўна павіншавала выпускнікоў з гэтым знакавым для іх падзеяй і пажадала поспехаў і ўдачы на прафесійнай ніве. Лепшым студэнтам акадэміі за выдатную вучобу, грамадскую дзейнасць, творчыя поспехі і спартыўныя дасягненні былі ўручаны граматы і памятныя медалі.

А 30 чэрвеня ў Мінску на Рэспубліканскім балі выпускнікоў вышэйшых навучальных устаноў Беларусі Акадэмію сувязі прадставяць Каліноўская Яўгенія і Гуткоўскі Аляксей. Хлопцы і дзяўчаты заслужылі гэты права выдатнай вучобай, прыкладным паводзінамі і актыўным удзелам у грамадскім жыцці краіны.

Source URL: <https://mpt.gov.by/news/30-06-2018-3281>